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2025-ben két komoly mérföldkő volt az Adománytaxi életében.
Februárban elnyertük Az Év Fővárosi Civil Szervezete díjat a

budapestiek szavazata alapján. 
A díj kapcsán a Főváros filmet forgatott az egyik adományutunkon.

Novemberben egy több hónapos kampányt követően egy
 egész napos fesztivállal ünnepeltük meg a 10. születésnapunkat

vidéki partnereink, önkénteseink és támogatóink részvételével.
Jubileumi adománygyűjtő kampányunkkal 

10 millió forintot gyűjtöttünk a folytatásra.
A szülinap apropóján a Blikk készített velünk videóriportot. 
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https://www.youtube.com/watch?v=smE0iWOkzWo&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=LW90OvUtv8M&t=147s


2025-ben 5 begyűjtés során összesen 498 budapesti háztartásból
hoztuk el a felajánlott kisméretű adományokat, és juttattuk el 27

település rászorulóihoz, 32 közösségi piac keretében. Mezőtárkány,
Szirák és Hegymeg új településként csatlakozott partnerhálózatunkba. 

 
A közösségi piacainkon a helyiek továbbra is jelképes összegért, 

50-100-200 forintért vásárolhatták meg az alapvető háztartási
eszközöket, textíliákat, ruhaneműt, gyerekjátékokat. 

Összesen kb. 1000 vásárló révén kb. 3700 embert értek el
adományaink. A közösségi piacok bevétele pedig teljes egészében a

helyi támogatott közösségeknél maradt, közösségi célú felhasználásra
(többnyire gyerekprogramokra, illetve eszközbeszerzésre).

Az Á-LOM program keretében 2025-ben 136 ágy és háztartási
nagygép talált új gazdára, amikkel 10 település lakóit tudtuk támogatni. 

Összesen 20 tonna adományt juttattunk el rászorulók részére az év
során, ebbe beleértve a kisméretű és nagyméretű adományokat is.
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Pályázati forrásokból valósítottuk meg a következőket. 
 - A Pinkponilo stúdióval együttműködve - a NIOK Stronger Roots

programjának támogatásával - 4 partnertelepülésünkön (Salgótarján,
Magyargéc, Sárosd, Tar) két-két alkalommal szerveztünk varró

workshopot a közösségi piacaink mellett. 
A projektről a Glamour írt beszámolót. 

 - A Jog-Erő Egyesület szakértőivel közösen 6 partnertelepülésünkön
(Hódmezővásárhely, Olaszliszka, Homrogd, Mezőtárkány, Nógrádszakál,

Lucfalva) szerveztünk két-két alkalommal alapvető jogi ismereteket
átadó workshopokat a közösségi piacaink mellett - a projektet a Minority

Rights Group Europe és az Európai Unió támogatta. Erről a projektről
filmet is forgattunk. 

 - a Zöld Kerék projektünkben - a MagNet Bank támogatásával -
Hódmezővásárhelyen az Ötletfa Tanoda közösségi kiskertjét tudtuk

fejleszteni, Istvándiban pedig egy részvételi filmstúdió kialakítását tudtuk
támogatni a Megoldás a Biztonságra Alapítvánnyal együttműködve. 
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https://www.glamour.hu/plusz/aktualis/sorsfordito-szalak-pinkponilo-melyszegenyseg/g48yfeg
https://www.youtube.com/watch?v=mgmYCZ9FyC0&t=1s


Folytatódott a társadalmi elköteleződést és érzékenyítést célzó TAXI X
közösségi szolgálatos programunk, melynek keretében 10 iskola 19
diákjának mutattuk meg, hogyan és kikért dolgozik az Adománytaxi.

 2025-ben 88 önkéntes csatlakozott hozzánk adományútra,
begyűjtésre, raktározásra, taxiturizni, valamint a születésnapi

eseményünk lebonyolítására. Önkénteseinknek szerveztünk
Szociopolyt, csapatépítő eseményt a közösségi terünkben, illetve

ősszel közös kirándulást a támogatóinkkal.

12 TAXITURI eseményünk volt 2025 során, melyek keretében pre loved
ruháinkat meg lehetett vásárolni raktárunkban, szezonvégi

kiárusításokon, a Kolorádó Fesztiválon, a Bánkitó Fesztiválon, az
Ördögkatlan Fesztiválon, a Bartók Feszten, valamint kisebb

kitelepüléseken, céges napokon.
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2025-ben második alkalommal vettünk részt a Hozz egy doboz
ünnepet! kampányban, a Bartók-negyed felkérésére. A beérkezett

ajándékokat 960 gyermekhez juttattuk el 12 Nógrád és Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei településen karácsony előtt. 

Szeptemberben több céggel együttműködve tanszergyűjtést
szerveztünk, amivel 150 gyereknek tudunk segíteni az iskolakezdését

Tar, Karancsság és Lucfalva partnertelepüléseinken. 

Munkánkat több mint 20 vállalat támogatta, akár tárgyi adomány,
pénzadomány vagy csapatépítő szolgáltatásunk igénybevételével.
Komoly értéket adtak nekünk pro bono vállalati támogatóink, akik

logisztika, webfejlesztés, kommunikáció és jogi tanácsadás 
területeken segítettek nekünk. 
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